

[Отели рядом с метро Владыкино](#) идеально подойдут большинству туристов, бизнесменам, политикам. Расположенные в шаге от метро, они сэкономят ваше время на проезд. Также здесь вам предоставят массу услуг, начиная от завтрака и заканчивая прачечной.

Термин "классический танец" используется во всём балетном мире. Он обозначает определенный вид хореографической пластики. На уроках классического танца постигаются тонкости искусства балета. Это полная гармония классической музыки и движений.

Главные особенности классического танца: выворотность ног, гибкость, устойчивость, вращение, легкий высокий прыжок, свободное владение руками, выносливость и сила.

Сегодня очень много различных направлений в хореографии, и начинающему танцору сложно определиться какое направление выбрать. Очень часто не хватает самых простых навыков «танцевания» и владения телом. Кажется, что раз мы учим новые современные танцы, то зачем нам классика? Но на самом деле все новаторства очень тонко связаны с классическим танцем. Его можно сравнить с азбукой, без которой дальнейшее развитие невозможно.

В других странах люди платят немалые деньги за уроки в русской классической школе. Там люди не тратят своё время даром и стараются посещать всё: уроки, репетиции, спектакли. А у нас нередко наблюдается бесхозяйственность и легкомысленность